
Notulen van de openbare vergadering van de dorpsraad Aagtekerke op 25 maart 2026 in Amicitia 

Aanwezig: ongeveer 40-50 mensen 

1. Opening en welkom 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  

In het bijzonder kernwethouder Tuk en raadslid SGP Perry de Visser. Ook welkom aan Rico 

Baltus die ons straks meer gaat vertellen over de afvalinzameling. 

 

2. Mededelingen 

Geen bijzonderheden, de agenda is vastgesteld. 

Vorige week zijn er verkiezingen voor de gemeenteraad geweest, we weten nu met welke 

partijen we te maken krijgen, maar het is nog wachten op de formatie van een nieuw college 

van B&W. 

Tegelijk met de verkiezingen loopt ook de vorming van een nieuw bestuur van de dorpsraad. 

Hans Nonnekes en Christine Dekker stoppen. Er zijn 2 nieuwe mensen gevonden, Diana 

Jongens en Dinand de Visser. Daar zijn we blij mee. De voorzittersfunctie blijft voorlopig vacant 

en een nieuwe taakverdeling zal binnenkort plaatsvinden. 

 

3. Voorlichting over wijzigingen betreffende het ophalen van afval 

Rico Baltus van de gemeente Veere geeft toelichting op de wijzigingen. De gemeenteraad van 

Veere heeft ingestemd met nieuw afvalbeleid. Mensen denken dat het duurder geworden is, 

maar dat valt mee. In 2026 is het basistarief is omlaag gegaan en huishoudens betalen € 7,50 

per keer dat de restafvalbak geleegd wordt. Het loont dus nu al om zoveel mogelijk afval te 

scheiden, zodat er zo weinig mogelijk restafval overblijft. In 2027 start het omgekeerd 

inzamelen. Dan krijgen we een nieuwe bak (extra verzwaard, tegen Zeeuwse windvlagen 

bestand als het goed is) voor het PMD (Plastic verpakkingen, Metalen verpakkingen 

en Drinkpakken). De GFT container blijft en ook oud papier blijven ze ophalen. Het restafval 

moeten we dan zelf wegbrengen. Ieder krijgt daar een pas voor. Het streven is om binnen de 

bebouwde kom, overal binnen een cirkel van 250 meter afvalcontainers te plaatsen. In 

Aagtekerke zoeken ze nog een plek in de omgeving Prelaatweg/Zuidweg. De andere inzamel-

plaatsen blijven Blumstraat-Geuzestraat-Agathastraat. Ze proberen voor de luiers een aparte 

bak met aparte pas te plaatsen.  

Vragen uit het publiek: 

Gaat men opletten op de veiligheid bij de ondergrondse afvalbakken? Men vind de Blumstraat 

nu niet echt veilig ivm geparkeerde auto’s en de inrit vanaf het Dorpsplein. Misschien meer 

ruimte maken om dichter langs de bak te stoppen? 

ZRD gaf ons vorige keer een pluim, dat we hier zo goed ons afval scheiden, waarom is dan nu 

deze verandering nodig? Antwoord: Nu is er nog 35% vervuiling dat moet omlaag. Bij aan huis 

inzameling is betere controle mogelijk. De PMD en GFT containers staan op je adres geregi-

streerd en kunnen dus gecontroleerd worden. Mensen zullen er op aangesproken worden als 

ze niet goed scheiden. Er komt een ½ FTE BOA voor controle en handhaving. 

Het wordt ook eenvoudiger om bedrijfsafval eruit te filteren. 

Wat gaat het storten van een zak restafval kosten? Antwoord: € 2,50 per keer. 

Hoe gaan jullie voorkomen dat bij een volle bak mensen het afval ernaast zetten? 

Antwoord: de nieuwe ondergrondse containers kunnen op afstand gemonitord worden. Bij 

80% vol gaat er een seintje naar de afvaldienst en kan een extra lediging ingepland worden. 

Enige probleem is bij een blokkade (als mensen er te grote stukken in doen) maar ook daar 

wordt extra handhaving op ingezet. 

Zijn deze veranderingen nu echt nodig? De hele operatie zal veel geld gaan kosten? 

Antwoord: De containers moesten toch al vervangen worden ivm slijtage. Dus daar was al 

budget voor gereserveerd. En door teveel vervuiling in de PMD en GFT containers kost het nu 

te veel om alles te verwerken. Dit moet omlaag. 

 

 



 

Gaat dit echt helpen aan een beter milieu? Zijn we niet het braafste jongetje van de klas nu de 

wereld zo “in de fik”staat? 

Antwoord: We trekken in Europa gelijk op en moeten naar circulaire wereld toe voor de 

toekomst. De grondstoffen raken op. 

Blijft de luierpas? Blijft die  gratis? Ja dit is wel de bedoeling. Op termijn zou het mogelijk moe-

ten zijn om alle luiers te recyclen.  

Veranderd er iets bij de milieustraat? 

Antwoord: Nee, blijft gratis. Door invoering van de pas is het aanbieden van bedrijfsafval al 

enorm teruggedrongen.  

Is het dumpen zwerfafval toegenomen? Nee dat valt gelukkig mee. 

Hoe is het in omliggende gemeenten Middelburg en Vlissingen? 

Antwoord: Vlissingen doet dit al 3 jaar zo. Middelburg ook al enige tijd. Ervaringen zijn positief. 

Waarom zo’n groot verschil tussen particulieren en bedrijven? Alle particulieren doen nu zo hun 

best, maar hoe gaat de verwerking/recycling van al het afval? Er gaan verhalen dat veel afval 

toch verbrand wordt. Bedrijven splitsen veel minder, recycling is vaak niet mogelijk doordat 

leveranciers niet meewerken of het plastic afval niet voldoet aan de eisen. 

Antwoord: daar kan de gemeente niets aan doen, dit is een zaak van de verwerkers van 

bedrijfsafval, zoals Wielemaker. En een zaak van de landelijke overheid. Suggestie om in 

gesprek te gaan met leveranciers.   

  

4. Jaarverslag 

Het jaarverslag over 2025 wordt goedgekeurd en is na te lezen op de website van de dorpsraad 

onder het kopje informatie. 

5. - 

 

6. Financieel jaarverslag 

Het financieel jaarverslag 2025 is gecontroleerd en goedgekeurd door kascommissie Ronald 

Smit en Leny Bosschaart en is ook na te lezen op de website. Aftredend is Leny Bosschaart en 

nieuw commissielid wordt Peter Jongens. 

7. Actiepuntenlijst 

- 7a. Herdenkingsmonument 

Het monument in de Kalfhoeksepad wordt onderhouden door de dorpsraad. De grasmaaier is 

van de dorpsraad. Hans heeft het gras maaien op zich genomen en samen met Adri Dekker het 

hek gerepareerd. Nieuwe sloten zijn besteld. Ook Jaap Maljaars heeft geholpen. De laadpaal 

was kapot en is door Wim afgevoerd. Hans gaat stoppen, de grasmaaier komt bij Kees 

Minderhoud te staan en Kees gaat het gras ook maaien. Wie wil daarbij helpen? Uit de zaal 

komen 3 reacties, daar zijn we blij mee. Ronald Smit, Rien de Smit en Andries Dekker. 

- 7b. Dorpsvisie 

In 2015 is een dorpsvisie voor Aagtekerke opgesteld, terug te vinden op onze website. 

Daarvan is nu vooral ‘verkeer’ onderwerp van gesprek. In Domburg wilde men de hoofdstraat 

afsluiten voor auto’s en motoren en onderlangs Domburg een randweg aanleggen voor de 

ontsluiting van Hof Domburg. Dit gaat allebei niet door, de plannen staan in de ijskast.  

Nu gaan wel de Ooststraat en de Weststraat binnenkort opgeknapt worden. Autoverkeer 

ontmoedigen en er zijn plannen voor een groter parkeerterrein aan de rand van Domburg. 

Als men dan ook de fiets- en voetpaden opknapt en de Roosjesweg kan 60 km/uur worden, 

dan zou er al veel opgelost zijn. 

Ook bij ons gaat de doorgaande route (Rijsoordselaan-Bosselaarstraat-Roosjesweg) nu 

eindelijk opgeknapt worden. Er is budget voor en we hebben onze wensen en aandachts-

punten kunnen bespreken. Dit stond al lang op ons lijstje en we wachten nu op een plan van 

de gemeente.  

Verbetering van de Schoolstraat is ook nodig. 



Fiets en wandelpaden zouden ook verbeterd moeten worden, zodat mensen (ook toeristen) 

steeds vaker de auto laten staan. 

- 7c. Duurzaamheid.  

Stumuleren van openbaar vervoer, fietsen blijft belangrijk. Ook in het algemeen de oproep om 
zuinig te zijn op onze omgeving en de groen-en speelvoorzieningen. 

- 7d. Ontwikkelingen binnen de gemeente Veere. 
* Er is een wekelijkse nieuwsbrief van de gemeente hiervoor kun je je aanmelden, telefonisch 
of via de website 
* Participatie via doemee@veere.nl 
* We hebben goed contact met Petra de Witte onze kernambtenaar. 
* Voor het melden van kleinigheidjes zoals losse stoeptegels, overlast van takken of bomen of 
andere zaken is er de Buiten beter APP. Binnen 24 uur komt er dan reactie 

        -  7e Woningbouwbeleid 
Project Dorpserf loopt nu. Er is meer dan genoeg belangstelling voor de levensloopbestendige 
en starterswoningen op de locaties oude speeltuin en gymzaal. Voorrang gegeven aan mensen 
uit Aagtekerke en de doorstorming komt hiermee op gang.  

 
8. Bestuurssamenstelling 

Hans en Christine nemen afscheid. Een mooi moment om stil te staan bij wat bereikt is. 
Diana heeft de Dorpsvisie uit 2015 erbij gepakt. Hans en Christine hebben meegewerkt om 
deze visie op te stellen. Diana neemt ons mee in wat toen de wensen en doelen waren. Mooi 
om te zien dat er heel wat bereikt is. De realisatie van het MFA is mede door de inzet en 
vastberadenheid van Hans tot stand gekomen. 
Maar er zijn ook punten die nu nog steeds op ons wensenlijstje staan. De doorgaande route 
door het dorp is verouderd en stond toen ook al in de visie, met heel wat suggesties voor 
verbetering. 
Hopelijk pakt de nieuwe gemeenteraad dit nu dan wel een keer op.  
Annemiek heeft nog wat mooie woorden en een presentje als afscheid. 
Ook wethouder Bert Tuk spreekt een woord van dank uit. 
Dan wil Hans ook nog even Barbara bedanken. De MFA draait ook op de beheerder en mooi 
om te zien dat de verbinding tussen dorpsbewoners nu ook echt ontstaat zoals we dat 
verwacht en gehoopt hadden. 
Nieuw in ons bestuur zijn Diana Jongens en Dinand de Visser, welkom. Wim Sinke zijn termijn 
zat er ook op, maar hij blijft nog langer doorgaan om de nieuwe mensen op weg te helpen. 
 

9. Volgende openbare vergadering  

Deze is op 11 november 2026. T.z.t. zal de agenda op de website van de dorpsraad komen. 

 

10. Wat verder ter tafel komt 

Geen punten 

 

11. Rondvraag 

Geen vragen 
 

 

12. Sluiting 
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